

## ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ

Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	К-4
Семестр	1,2 (магістр)
Загальна кількість кредитів/годин	6 кредити / 180 год
Форма контролю	залік, іспит
Викладач	д.е.н., професор Ситник Л.С.
Необхідні обов'язкові попередні та	«Менеджмент організацій», «Державне та регіональне управління», «Стратегічне управління», «Управління інноваціями», «Інвестиційний менеджмент»
Місце у структурно-логічній схемі:	К-4 Публічне адміністрування викладається на першому році навчання магістратури
Види навчання:	лекції, практичні, самостійна робота
Критерії оцінювання:	поточний контроль – 60 балів підсумковий контроль – 40 балів
Мова викладання:	українська

### ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Предмет і методологічна основа публічного адміністрування. Основні теорії управління суспільством. Публічна сфера - єдність економічної, соціальної та політичної сфер. Громадянське суспільство як суб'єкт формування цілей публічного адміністрування. Реформа МСВ. Публічне адміністрування та влада. Публічне адміністрування та муніципальна публічна влада. Закони та принципи публічного адміністрування. Публічне адміністрування як процес вироблення, прийняття та виконання управлінських рішень. Цінності та «дерево цілей» публічного адміністрування. Механізми, органи, методи та стилі публічного адміністрування. Бюрократія в системі публічного адміністрування. Антикорупційна діяльність у сфері публічного адміністрування. Результативність та ефективність публічного адміністрування. Основні засади публічного адміністрування в соціальній сфері. Публічне адміністрування та економіка. Корпоративна влада та публічне адміністрування в добровільних об'єднаннях. Відповідальність у публічному адмініструванні.

#### ***Програмні результати навчання визначені в освітній програмі:***

Показати належний рівень знань у сфері менеджменту, розуміння його принципів побудови в сучасних організаціях та розвитку його теорії (ПРН – 1).

Визначати способи аналізу і передбачення ринкових явищ та соціально-економічних процесів із погляду фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних навичок здійснення управлінської діяльності (ПРН – 2).

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань управлінської діяльності (ПРН – 3).

Виявляти й аналізувати ключові характеристики менеджменту різних рівнів, а також особливості поведінки їх суб'єктів (ПРН – 5).

Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні варіанти прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у сфері менеджменту (ПРН – 9).